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Uvod

Slovenska univerzitetna zveza (SUSA) in 
Mestna občina Maribor (MOM) sta uspešno 
pridobili kandidaturo za izvedbo 26. zimske 
univerzijade Maribor 2013

vendar 

je Računsko sodišče v izvedeni reviziji potrdilo 
tveganja, zaznana že ob uvedbi revizije.



Računsko sodišče Republike Slovenije  ◦ http://www.rs-rs.si

Postopek kandidature

Postopek kandidature za izvedbo 

univerzijade ni bil učinkovit

Posledica neučinkovitega ravnanja in dejstva, 

da noben od partnerjev pri projektu ni niti 

poskušal doseči znižanja zneska plačila 3 

milijonov evrov za organizacijske pravice, je še 

vedno odprta obveznost plačila dela zneska za 

plačilo organizacijskih pravic in pripadajočega 

davčnega odtegljaja.
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Načrtovanje priprav 1/2

Načrtovanje infrastrukture za potrebe univerzijade ni bilo 

ustrezno, ocene potrebnih finančnih sredstev in virov 

financiranja niso bile realne in pravočasno pripravljene. 

MOM in Občina Ruše nista preverili možnosti zasebnih vlaganj 

oziroma javno zasebnega partnerstva ter pravočasno pripravili 

dokumentacije za izgradnjo posameznih infrastrukturnih 

objektov, s čimer bi lahko kandidirali za pridobitev državnih in 

evropskih sredstev. 

Zato sta občini roke za zagotovitev objektov ter sama 

prizorišča tekmovanj v posameznih športnih panogah sproti 

spreminjali in od načrtov za izgradnjo nekaterih večjih 

objektov tudi odstopili. 

Tako kljub prvotnim načrtom posamezni objekti ne bodo 

zgrajeni v okviru projekta 26. zimske univerzijade Maribor 

2013. 



Računsko sodišče Republike Slovenije  ◦ http://www.rs-rs.si

Načrtovanje priprav 2/2

Načrtovanje priprav za izvedbo univerzijade

ni bilo ustrezno.

Pri načrtovanju programskega dela univerzijade SUSA, 

MOM ter občini Ruše in Zreče niso preučili 

dopustnosti ter prednosti in slabosti ustanovitve 

družbe z omejeno odgovornostjo za izvedbo same 

univerzijade, v primerjavi z ustanovitvijo javnega 

zavoda za ta namen. 

Prav tako namen in dinamika financiranja 

Univerziade, d. o. o., ustanovljene za izvedbo 

programskega dela univerzijade, nista bila natančno in 

realno določena.
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Vzpostavitev kadrovskih, organizacijskih in finančnih 
pogojev za delovanje Univerziade, d. o. o. je potekala 
neučinkovito in v nasprotju z Zakonom o javnem naročanju. 

Družba je od marca do julija 2010 delovala brez likvidnostnih 
sredstev, kasnejše neposredno financiranje njene dejavnosti s 
strani MOM, Občin Zreče in Ruše pa ni potekalo v skladu z ZJN. 

Univerziada, d. o. o. je v letu 2010 izkazala celotne stroške v 
znesku zgolj 154.879 evrov (od teh je ministrstvo priznalo 
upravičene stroške v znesku 104.470 evrov in jih nakazalo 
MOM). MOM ter občini Ruše in Zreče so za opravljene storitve v 
letu 2010 Univerzijadi, d. o.o. nakazale 351.312 evrov občinskih 
sredstev. 

Financiranje aktivnosti Univerziade, d. o. o. nad zneski, ki jih
družba lahko upraviči z izkazanimi nastalimi stroški za 
opravljanje nalog, za katere je bila ustanovljena, Računsko 
sodišče ocenjuje kot negospodarno.

Aktivnosti pri izvedbi
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Računsko sodišče je ocenilo, da priprave za 

izvedbo univerzijade potekajo na način, 

ki sicer zagotavlja izvedbo projekta 26. 

zimske univerzijade Maribor 2013, 

vendar 

izvedba samo športnih dogodkov ne bo 

omogočila načrtovane zapuščine projekta. 

Mnenje 1/2
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Obstaja tveganje, da poslanstvo oziroma 

predvideni dolgoročni učinek izvedene 

univerzijade ne bo realiziran. 

Obstaja tveganje, da revidirane občine v zaledju 

Pohorja ne bodo pridobile načrtovane nove športne, 

turistične in nastanitvene infrastrukture, s katero bi 

lahko zagotovile dodatna delovna mesta in nove 

poslovne priložnosti ter tako načrtovani športni, 

turistični, kulturni, ekonomski, univerzitetni, 

gospodarski, okoljski ter družbeno trajnostni razvoj 

regije ne bo realiziran v načrtovanem obsegu.

Mnenje 2/2


